NPN

NOMBRE: BEBIDA MANGO SPICY

MARCA: KOOL CAPACIDAD: 355 ML CODIGO: 224667

CATALOGO: 2, BEBIDAS REFRESCANTES

ENTREGA: CENTRALIZADO
COD. DE BARRAS: 7506192510325
CATEGORIA: 6, BAJA GRADUACION
PROVEEDOR: 90236 QUALAMEX
FECHA DE ALTA: 07 DE AGOSTO DE 2024
DISPONIBLE: 04 DE SEPTIEMBRE DE 2024

PRECIO DE VENTA: \$26.50

VIDA DE ANAQUEL: LA QUE MARCA EL PRODUCTO

GARANTIA:

EXHIBIRLO EN: PUERTA DE BAJA GRADUACION

AUTORIZADO EN: DEL RIO, SUPERETTE

OBSERVACIONES:

CANTIDAD: VARIA DE ACUERDO A LA TIENDA

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

DEL RIO A DEL RIO B DEL RIO C SUPERETTE B OASIS

NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

LIC. OMAR POLO





